

मदर डेयरी विस्तार: 14 स्थानों पर होगा बिक्री केंद्र



मनपा आमसभा में रखेंगे प्रस्ताव, सीएम व गड़करी ने दी हरी झंडी



प्रतिनिधि, 13 दिसम्बर अमरावती - शहर तथा जिले में खेती के साथ दुग्ध व्यवसाय को बढ़ाना देने के लक्ष्य व राज्य सरकार द्वारा मदर डेयरी को संकल्पना साकार को जा रही है, जिले में एक स्थान पर चौर रेलवे में मदर डेयरी फ्लांट शुरू हो चुका है, शहर में भी आनेवाले समय में और नया प्लांट शुरू करने का मानस है, साथ ही मदर डेयरी को बिक्री केंद्र भी उपलब्ध करवाए जाएंगे, जिसके लिए शहर के 28 स्थान मदर डेयरी संचालकों को उपलब्ध करवाए जा रहे हैं, इनमें से 14 स्थान मनपा उपलब्ध करवाएंगे, जहां मदर डेयरी के दुग्ध व दुग्धजन्य पदार्थों को बिक्री होगा, मनपा दिसंबर माह को आमसभा में यह प्रस्ताव रखेगी, शहर में दुग्ध योजना की परिस्थिति को सुधारने राज्य सरकार ने मदर डेयरी की संकल्पना लवाई है, जिसके तहत सरकार व निजी कंपनियां निवेश कर दुग्ध व्यवसाय को बढ़ावा देंगी, ताकि किसानों को खेती के साथ पुरूक उद्योग से बेजागर व आमदनी प्राप्त हो, यह इस उपक्रम का मुख्य उद्देश्य है, जिसके तहत विदर्भ में आगामी समय में मदर डेयरी उपक्रम तेजी से विकसित करने का लक्ष्य सरकार ने

परिस्थिति को सुधारने राज्य सरकार ने मदर डेयरी की संकल्पना लवाई है, जिसके तहत सरकार व निजी कंपनियां निवेश कर दुग्ध व्यवसाय को बढ़ावा देंगी, ताकि किसानों को खेती के साथ पुरूक उद्योग से बेजागर व आमदनी प्राप्त हो, यह इस उपक्रम का मुख्य उद्देश्य है, जिसके तहत विदर्भ में आगामी समय में मदर डेयरी उपक्रम तेजी से विकसित करने का लक्ष्य सरकार ने

मांगे 28 स्थान
अमरावती मनपा क्षेत्र में मदर डेयरी के लिए 28 जगहों की मांग की गई, चूंकि 28 में से 14 स्थान यह लोकनिर्माण विभाग, राजस्व विभाग के कार्यक्षेत्र में आते हैं, इस कारण मनपा ने 14 स्थान उपलब्ध करवाने की हामी भरी है, जिसके अनुसार वडवाली चौक में अण्णाभाऊ साठे मार्ग, वडवाली बागीचा के समीप थ्रॉकटेश कॉलोनी चौक, भुविपुत्र कॉलोनी चौक, भीमटेकड़ी, यशोदा नगर प्ररिसर, एकनाथ विहार क्रीडांगण

नागपुर में हुई बैठक
आज दै कि रविवार, 10 दिसंबर को नागपुर में मुख्यमंत्री देवेद्र फडणवीस व कैबिनेट मंत्री नितिन गडकरी ने बिर्धों की 31 जिलों की संयुक्त बैठक ली थी, इस बैठक में हर जिले को मदर डेयरी के उपकरणों की बिक्री व दुग्ध संकलन के लिए केंद्र निर्मित हेतु जगह उपलब्ध करवाने की सूचना दी थी, जिसके अनुसार जिला निहाय जगह निर्धारित की गई.

आमसभा में प्रस्ताव
आज दै कि मनपा द्वारा निर्धारित जगहों को आमसभा में संजुरी अपेक्षित है, शासन ने जगह निर्धारित के लिए दिसंबर की डेडलाइन दी है, इस कारण प्रशासन द्वारा दिसंबर माह की आमसभा में प्रस्ताव पेश कर निर्धारित जगहों को संजुरी प्राप्त करेगे, मंजूर प्रस्ताव जल्द ही शासन को भेजा जाएगा, जिसके पश्चात नये वर्ष में मदर डेयरी व उनके बिक्री केंद्र शुरू होने की संभावना है.



संताजी जगनाड़े महाराज की पुण्यतिथि पर शोभायात्रा 16 को प्रांतिक तैलिक महासभा का आयोजन

प्रतिनिधि, 13 दिसंबर अमरावती - महात्मा प्रांतिक तैलिक महासभा व समस्त तैलिक समाज की ओर से संताजी जगनाड़े महाराज की पुण्यतिथि निमित्त शनिवार 16 दिसंबर को वायू शोभायात्रा निकाली जाएगी, स्थानीय अंबागेट के भीतर स्थित विठ्ठल मंदिर में दोप, 3 बजे महाशरते के बाद शोभायात्रा की शुरुआत की जाएगी, ऐसी जानकारी प्रेसवार्ता में अंबागेटों ने दी, संताजी जगनाड़े महाराज की पुण्यतिथि निमित्त आयोजित कार्यक्रमों की जानकारी देने के लिए बुधवार को सजापेट पुलिस थाना के वेंडे थिथ श्रमिक पत्रकार पवत ने प्रेसवार्ता का आयोजन किया गया, प्रेसवार्ता में विजय किशोर ने बताया कि शोभायात्रा विठ्ठल मंदिर से अंबागेट, धनपल लाइन, कल्याण, जयजय गेट, तारसैल, प्रभात चौक, राजकमल चौक, अंबागेट से होते हुए विठ्ठल मंदिर में समापन होगा, शोभायात्रा में पर कई संगठनों व मान्यवरों की अंतर से नाश्ता व शकल वितरण की व्यवस्था की गई है, पुण्यार्थ के बीच शोभायात्रा का समाप्त किया जाएगा, संताजी पुण्ययात्रा की विशाल प्रतीकात्म्य से सवार होने, भजन गेयन, बैठक पद्य, रिडी सत्ये विविध धार्मिकों का समावेश शोभायात्रा में रहेगा, महात्मा प्रांतिक तैलिक महासभा के विभागीय अध्यक्ष शंकरराय डिगासपुरे, संसद समदास तदुर, महात्मा राजाजी महाराज समदास अंबागटकर, पालकमते प्रवीण पेंटे, विधाक डॉ. सुनील देशमुख, पूर्व पालकमंत्री जयदीप गुला, भागीर संजय नरखे आदि शोभायात्रा बुधवार अवसर पर उपस्थित रहेंगे, प्रेसवार्ता में सुनील साहू, अकण्ड लाम्ने, अविनाश जखरवरे, संजय डिगासपुरे, प्रतीक पिपले, चंद्र पिपले, नामदेव कुल्लने, दीपक हिलकार, अविनाश राजगुरे आदि उपस्थित थे.

स्वच्छ सर्वेक्षण पर आज बैठक

प्रतिनिधि, 13 दिसंबर अमरावती - स्वच्छ महाराष्ट्र अभियान अंतर्गत स्वच्छ सर्वेक्षण 2018 में राज्य में 14 महापालिकाओं द्वारा अब तक किए गए कार्य की जागरूगी देने हेतु गुरुवार 14 दिसंबर को साह्य 10.30 बजे मुंबई में बैठक का आयोजन किया है, जिसमें अमरावती मनपा का भी समावेश है, महाराष्ट्र नारी विकास अभियान संचालनालय मुंबई की ओर से कार्यकारी संचालक सीमा हलदेरे ने बेजो पत्र अनुभार स्वच्छ



सर्वेक्षण 2018 अंतर्गत राज्य की ठगे, नवी मुंबई, कल्याण-डोंडिवली, नर्मदा-विणर, मिर्धाईदर, परभणी, भिवंडी, उल्हासनगर, पनवेल, अमरावती, अकोला, औरंगाबाद, नांदेड, लातूर, महापालिका द्वारा सहायक लेकर सर्वेक्षण की शर्तों के

मुंबई में होगी चर्चा

मुताबिक काम शुरू कर दिया है, इस कार्य के तहत शहर को स्वच्छ बनाना, कचरे का निरोधन, स्वच्छता के प्रति जनजागृति जैसे उपक्रमों का समावेश है, सर्वेक्षण में शामिल शर्तों के मुताबिक प्रशासन द्वारा अब तक की गई कार्रवाई की जांचकर्ता मिलने मुंबई के नरीमन पॉइंट स्थित महाराष्ट्र नारी विकास अभियान संचालनालय में सुबह 10.30 बजे यह बैठक होगी, अमरावती मनपा की ओर से निगमायुक्त हेमंत पवार बैठक में उपस्थित रहेंगे.

प्री-बीड को कंपनियों का नो रिस्पॉन्स

एकल ठेका पध्दति मामला, आमसभा में होगी चर्चा
प्रतिनिधि, 13 दिसंबर अमरावती - चर्चे के अडकथे का केंद्र बने एकल ठेका मामले में बुधवार को अगला पड़ाव पार करने प्रशासन ने दूसरी प्री-बीड का आयोजन किया था, लेकिन इस बैठक में उन 6 कंपनियों के प्रतिनिधियों ने नो रिस्पॉन्स दिखाकर प्रशासन को चिंत में डाला है, प्रशासन की ओर से सभी विषयों पर चर्चा के बाद समन्वयित का मामला माह को आमसभा में चर्चा हेतु रखा जाएगा, आता दै कि शहर कचरे का ढेर लगे है, इस बीच मनपा ने शहर में सफाई के लिए 10 टेलेटार नियुक्त करने को बजाए 'एक शहर एक टेलेटार' की नीति अपनाई है, इस नीति के मुताबिक प्रशासन ने एकल ठेका पध्दति की विविध प्रक्रिया शुरू की है, 29 नवंबर को निविदा प्रक्रिया के तहत प्रशासन ने इच्छुक कंपनियों को आमंत्रित किया था, उनके सुझाव और राय जानने के बाद प्रशासन ने 45 मुद्दों पर चर्चा की, जिनमें से 44 मुद्दों प्रशासन स्तर पर सुलझाए गए हैं, इसकी जानकारी देने मनपा प्रशासन ने

लोकनिर्माण विभाग नागरिकों को बीमा देगा क्या?

शिवसेना उपशहर प्रमुख का अधिकारियों से सवाल
इस काम पर नजर रखने वाला अधिकारी शब्द आंध पर पट्टी बांधकर निरीक्षण कर रहा है, ऐसी अधिकारियों को निर्णयित करने की मांग की है, भ्रमानी तहके से कामकाज चल रहा है, जिस मार्ग पर डिवायडर था, उस पर कई बार एमटीएम मॉडल की बस चढ़ गई, कई टूरटनार इस मार्ग पर हुई हैं, लेकिन लोकनिर्माण विभाग की ओर से एक भी दिशा दर्शक फलक नहीं लगाया गया है, इस मार्ग पर डिवायडर पर सेंटर पील लाइट लगाएं, अन्यथा काम बंद करें, ऐसी मांग की है, ज्ञान के दौरान शिवसेना उपशहर प्रमुख अमोल निरताने के अलावा मोहन शीरसावर, सैलेज ड्राफ्ट, प्रशांत काले, गुड्डू मिश्रा, संजय देवमुकुट, संजय कुदिले, उमेश गोमटे, प्रशांत कुलकर्णे, अतुल सैनकुभारे, दीपक काले, विक्की मुले, नागेश वानखडे, प्रकल्प भुसरी, संतोष मोरे, अमिता चुंबाले, मिलिंद बाबुखे, विनय फाल्के, अंकुश मालवे, पिंडू चावरे, तुषार चवनेशकर, आदित्य बोडे, तेजस भावकर, राधक जगताप आदि उपस्थित थे.

पुराने कॉटन मार्केट में नीम स्टोर प्रारंभ

प्रतिनिधि, 13 दिसंबर अमरावती - गुजरात के गुजरात नगरी वैली कॉटलोनगर, एंड केमिकल कंपनी की ओर से निम्बोली इस प्राकृतिक पदार्थ से तैयार विविध सामग्रियों की बिक्री हेतु पुराने कॉटन मार्केट रोड पर भूमि क़ायदा प्रणियोग का शुभारंभ नीम स्टोर के पुर्व केडरेशन अध्यक्ष व बिजली सुरक्षा महाविद्यालय के अधिकारी अशोक देबर के द्वारा किया गया, इस प्रणियोग में निम्बोली यह अनुसंधानिक दवाई नागरिकों के लिए उपलब्ध रहेगी, दैनंदिन उपयोग में आनेवाली सामग्री भी यहां उपलब्ध रहेगी, शुभारंभ अवसर पर जे.आर. जोशी, प्रतिनिधि के संभालक जगदीश मुंदडा, दर्शन मुंदडा, अशोक शर्मा, धनश्याम राठो, राजीव राठो, विनोद अग्रवाल आदि उपस्थित थे.



एमआर एसो. ने की एक दिवसीय हड़ताल

जिला प्रशासन के माध्यम से मुख्यमंत्री व कामगार मंत्री को प्रेषित किया जापान
प्रतिनिधि, 13 दिसंबर अमरावती - महात्मा रेलवे एंड मेडिकल रिप्रेजेंटेटिव एसोसिएशन की ओर से प्रलंबित मांगों को लेकर बुधवार को एक दिवसीय राज्यव्यापी हड़ताल पुकारा गया, इस हड़ताल में स्वयंसेवकों के पध्दतिकारियों व सदस्यों ने बंद-चक्र सहायक लिखा, हड़ताल के निमित्त सुबह 10 बजे नेहरू मैदान से दुर्गावा रेलों के माध्यम से जिलाधीन कार्यालय पहुंचकर जिलाधीन के माध्यम से मांगों का ज्ञापन राज्य के मुख्यमंत्री व कामगार मंत्री को प्रेषित किया, दुर्गाव बिक्री संवर्धन कार्यों के

सुपर स्पेशलिटी अस्तपाल के विस्तारीकरण का मार्ग प्रशस्त

स्वास्थ्य मंत्री दीपक सावंत ने की बैठक, विधायक डॉ. सुनील देशमुख की पहल



अमरावती : स्वास्थ्य मंत्री सावंत की बैठक में उपस्थित विधायक डॉ. देशमुख व अन्य. प्रतिनिधि, 13 दिसंबर अमरावती - सिर्फ जिले ही नहीं बल्कि संभाग के पाँचों जिलों के मंत्रियों हेतु स्वास्थ्य सेवा में सर्वोच्चता का मंत्रोच्चारण करके विस्तारीकरण का मार्ग प्रशस्त हुआ है, विधायक डॉ. सुनील देशमुख की

संयुक्त दौरा कर रिपोर्ट प्रस्तुत करें
मलिनिसकरण प्रक्रिया प्रकल्प कार्यान्वित किए बिना प्रदूषण नियंत्रण मंडल को पुनर्जीव प्राप्त नहीं होगी, ऐसा मुरा स्वास्थ्य डॉ. सुनील देशमुख ने बैठक में कहा, इस पर स्वास्थ्य सेवा के सहसंचालक लोकनिर्माण विभाग व महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण के वरिष्ठ अधिकारियों के साथ तांबडोलेड संयुक्त दौरा कर उसकी रिपोर्ट दूसरे दिन शाम तक दाखिल करें, ऐसे निर्देश बैठक में स्वास्थ्य मंत्री सावंत ने दिए.

ने इस दिशा में सार्थक प्रयास किया, जिसके नतीजे सामने आ रहे हैं, स्वास्थ्य मंत्री दीपक सावंत ने बैठक लेकर सुपर स्पेशलिटी के दूसरे चरण हेतु मॉड्युलर इन्फ्यूजन, नॉड्युलर फर्नीचर, स्वास्थ्य उपकरणों की आपूर्ति, सुपर स्पेशलिटी इन्फेज प्रस्तावित जिला महिला अस्पताल का एकत्रित मलिनिसकरण प्रक्रिया प्रकल्प के निर्माण कार्य संदर्भ में विस्तार से चर्चा की गई, मॉड्युलर इन्फ्यूजन व नॉड्युलर फर्नीचर मंजूरी का प्रकल्प निर्माण निर्णयित हुआ है, उसके लिए निधि उपलब्ध करवाने का निर्णय लिया, उसी प्रकार स्वास्थ्य उपकरण शरीरी प्रक्रिया रक्षण स्तर पर केंद्रकृत पध्दति से उपलब्ध करवाने के निर्देश स्वास्थ्य मंत्री ने बैठक में संबोधित अधिकारियों को दिए, बैठक में विधायक डॉ. सुनील देशमुख के अलावा स्वास्थ्य सेवा संचालक डॉ. कतीश पवार, सहसंचालक डॉ. बी.डी. फकर, निहाल शहाब धिकिराक डॉ. श्यामसुंदर निराम, लोक निर्माण विभाग के अध्यक्ष अधिवंता विवेक कालवे, कार्यकारी अधिवंता शेडगे आदि उपस्थित थे.



अमरावती : निगमायुक्त को ज्ञापन देने पहुंचे पदाधिकारी, फोटो जय स्टूडियो. **वलगांव मार्ग के मनपा मार्केट को शहीद टीपू सुलतान नाम दें**
इजरा टीपू सुलतान के प्रति श्रेयदर्शकों के मन में काफी मोहब्बत है, इस विषय को देखते हुए टूरनामार्केट नगर के सामने निर्माण हो रहे मनपा मार्केट को शहीद टीपू सुलतान (श.अ.) नाम दें, इस विषय को दो वर्ष पूर्व विधि संहिता ने मंजूरी प्राप्त की थी, प्रशासन की ओर से मंजूरी कर नामकरण करें, ऐसी मांग की, ज्ञान के दौरान टीपू सुलतान सेवा के शहर अध्यक्ष अजुल खालिद फलवान, अब्दुल नबी, गुड्डू समीर, राजीव पेंटले, मे. जशद, पी. निहार, नबीम काली, स्वयंसेवक श्रीराम खान, अनवर खान, रसूल पठन आदि उपस्थित थे.